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Auszug aus der Niederschrift über die
10. Sitzung des Ferienausschusses

Sitzungsdatum: Dienstag, den 06.09.2022
Beginn: 15:30 Uhr
Ende 19:50 Uhr
Ort, Raum: Sitzungssaal des Alten Rathauses in Langenzenn,

Prinzregentenplatz 1

Öffentlicher Teil

1. Dorfplatz Lohe;
hier: Mitteilung zum neuen Bewilligungszeitraums des
Förderverfahrens und weiteres Vorgehen

Sachverhalt:

Das Bauamt hatte zuletzt in der Sitzung des Ferienausschusses vom 25.08.2022 einen
Sachstand zur Ablehnung des bisherigen Förderverfahrens abgegeben.

Dabei wurde beschlossen, die Planungen für einen neuen Förderantrag anzupassen und auf
den Fußweg zu verzichten. Die nicht mehr benötigten städtischen Grundstückflächen sind
durch das Liegenschaftsamt zu veräußern.

Mit Schreiben vom 29.08.2022 hat das Amt für Ländliche Entwicklung Mittelfranken (ALE)
mitgeteilt, dass die neuen Zuwendungsanträge für das Programm „Dorferneuerung / Kleine
Infrastrukturen für den kommenden Bewilligungszeitraum bis 30.09.2022 einzureichen sind.

Die Verwaltung wird nun mit dem Planungsbüro Ermisch + Partner die Planung unter der
Berücksichtigung des entfallenden Fußwegs und der Anpassung des Straßenverlaufs
fortschreiben und den Förderantrag neu ausarbeiten.

Eine nachrichtliche Darstellung des neuen Planungsbereichs liegt als Anlage 1 bei.

Beschluss:

Der Ausschuss nimmt Kenntnis.

STADT LANGENZENN
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2. Anfrage von Herrn Stadtrat Jäger zu einer Abbiegerspur an der
Kreuzung Würzburger/Windsheimer Straße

Sachverhalt:

Stadtrat Jäger teilte in der Sitzung des Stadtrats vom 21.07.2022 mit, dass es vermehrt zu
Verkehrsstaus in der Windsheimer- / Würzburger Straße kommt. Er schlägt vor, die Balken
zu versetzen und eine Linksabbiegerspur zu errichten.

Die Verwaltung hat daraufhin eine Skizze zur Verkehrsführung erstellt und nach Abstimmung
mit Herrn Stadtrat Jäger zur Prüfung an das Staatliche Bauamt weitergeleitet. Eine Antwort
steht bisher noch aus.

Die Skizze liegt als Anlage 2 bei.

Stadtrat Schwämmlein kritisiert den schlecht ausgebauten Radweg Richtung Gymnasium
und, dass der Radbeauftragte nicht bei den Überlegungen miteinbezogen wurde.

Er bittet darum, mit dem Radbeauftragten Kontakt aufzunehmen und für bessere
Radverhältnisse zu sorgen.

Stadtrat Schramm weist darauf hin, auch an die Fußgänger zu denken.

Beschluss:

Der Ferienausschuss beschließt zur Entspannung der Verkehrssituation mit Rückstau aus
Richtung Innenstadt die Einrichtung einer Abbiegespur. Die Verwaltung wird mit der
unverzüglichen Klärung mit den zuständigen Behörden und anschließender Umsetzung
beauftragt.

Die Verwaltung wird ebenso beauftragt, Kontakt mit dem Radbeauftragten aufzunehmen, um
für eine bessere Lösung der Radverhältnisse zu sorgen und diese umzusetzen.

einstimmig beschlossen Dafür: 8 Dagegen: 0

3. Antrag von Herrn Stadtrat Ammon zur Einmündung Untere Ringstraße /
Flurstraße

Sachverhalt:

In der Sitzung des Ferienausschusses vom 25.08.2022 hat Herr Stadtrat Ammon die Prüfung
von Maßnahmen zur Verbesserung der Ein- und Ausfahrtsituation im Kurvenbereich Untere
Ringstraße / Einmündung Flurstraße beantragt. Durch parkende Fahrzeuge im Kurvenradius
wird das Einfahren und Ausfahren als gefährlich gesehen. Die Verkehrsüberwachung sollte
hier regelmäßig vollziehen.

Durch die Verwaltung wird vorgeschlagen, im Kurvenbereich eine Sperrflächenmarkierung
aufzubringen.

Eine Luftbildskizze liegt als Anlage 3 bei.

Beschluss:

Der Ferienausschuss beschließt die Aufbringung einer Sperrflächenmarkierung im
Einmündungsbereich Untere Ringstraße / Einmündung Flurstraße.
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Die Arbeiten werden im Rahmen anderer Markierungsarbeiten durch den Bauhof
durchgeführt.

einstimmig beschlossen Dafür: 8 Dagegen: 0


